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Energija u srcu



ENERGIJA U SRCU

Brending kampanja CEDIS-a je u punom zamahu. Novina 
je slogan ENERGIJA U SRCU koji će biti važan dio našeg 
predstojećeg eksternog predstavljanja  sa akcentom na 
aktivnostima koje sprovodimo u cilju javnog pozicio-
niranja CEDIS-a  kao društveno odgovorne kompanije. 
Približavanje korisniku, povjerenje, posvećenost i odgo-
voran odnos su osnovne ideje koje su pratile ne samo 
kreiranje slogana, nego i kompletnu brending kampanju 
CEDIS-a. Formiranje korporativnog identiteta kompani-

je koja je nastala izdvajanjem iz EPCG–a je izazovan i 
dugotrajan proces a naš cilj je i jasno razgraničavanje 
djelatnosti kod većinske javnosti. 
Nije neophodno isticati koliko je eksterno brending pre- 
dstavljanje nemoćno ukoliko nije svaka komponenta pret-
hodno prihvaćena od strane zaposlenih, a upravo slogan 
ENERGIJA U SRCU odslikava posvećenost  i odgovornost 
naših ljudi koji svakog dana održavaju i izgrađuju CEDIS.                 
S ENERGIJOM U SRCU nastavljamo dalje!
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Maksimalna popunjenost turističkih    kapaciteta u 
najjužnijoj crnogorskoj opštini tokom ovogodišnje 
glavne turističke sezone uslovila je rekordna optere-
ćenja na mreži koja su pratili problemi u snabdijeva-
nju potrošača električnom energijom. To je naročito 
bilo izraženo u prigradskim naseljima Đerane i Štoj, 
gdje je potrošnja električne energije zbog intenziv-
ne nelegalne gradnje odavno premašila instalisane 
kapacitete. 

-Za to područje ne postoji planska dokumentacija, 
tako da se ne može dobiti građevinska dozvola za 
planirane investicije, koja je osnov za svaku gradnju, 
pa i gradnju trafostanica. Na dozvolu, međutim, ne 
čekaju građani, pa je tako u ulcinjskoj opštini u pro-
teklom periodu podignuto ili nadograđeno više sto-
tina nelegalnih objekata, što je i uslovilo preoptere-
ćenje postojeće infrastrukture - kaže Zoran Vučetić, 
glavni inženjer za održavanje nadzemnih vodova u 
Ulcinju, koji je sa svojih desetak ljudi podnio veliki 
teret da u „špicu“ sezone ne dođe do raspada loka- 
lnog elektrodistributivnog sistema. 

-Dežurali smo danonoćno, često smo do duboko u 
noć radili na zamjeni osigurača koji su pregorijeva-
li zbog opterećenja. Podijelili smo se u dvije ekipe, 
jedna je „pokrivala“ grad i prigradsko naselje Đera-
ne, a druga Štoj. Zbog nezapamćenih gužvi u sao-
braćaju naši ljudi nijesu mogli priteći u pomoć jedni 
drugima. U samom „špicu“ sezone, kada u Ulcinju u 
svakom trenutku ima preko 100 hiljada turista, pri-

Preopterećenje ugrozilo 
objekte i opremu

Sektor za održavanje

REGION 4: Potrošnja električne energije u Ulcinju
u sezoni rekordna

Ekipe CEDIS-a uložile su ogroman trud da sačuvaju elemente sistema

Isključenje tehnički neispravnog priključka na Adi
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Snabdijevanje gradskog jezgra
u sezoni stabilno
Ovog ljeta gradsko jezgro uglavnom je bilo uredno snabdjeveno električnom energijom zahvaljujući dobroj 
pripremi za turističku sezonu i investicijama iz prethodnog perioda, posebno izgradnji tri nova 10kV kabla u 
cilju rasterećenja TS 35/10kV „Grad“.  Preopterećen je, prema riječima Zorana Vučetića,  nekoliko avgustovskih 
dana bio samo jedan 35 kilovoltni dalekovod ali su uspjeli da prevaziđu problem. 

skočili su nam dva puta po sedam dana po dvojica 
montera iz Regiona 1 i nekoliko dana na ispomoć 
Ulcinju bila su i tri montera iz Regiona 5 – kaže Vu-
četić. On ističe da su na različite načine morali da se 
dovijaju da bi sačuvali objekte i opremu.

-Prvo je u Đeranama zbog preopterećenja izgorio 
kabel na jednom od niskonaponskih izlaza, što je 
bez električne energije ostavilo znatan broj potroša-
ča, tako da smo morali improvizovati da bi što prije 
uspostavili napajanje. A kada je 09.avgusta izgorio 
transformator u STS „Femići“ u Štoju, na kojoj je 
opterećenje u sezoni 150 odsto, bili smo prinuđeni 
da  tu uvedemo stalno dežurstvo i praćenje opte-
rećenja – istakao je Vučetić i dodao da je problema 
bilo  i na DV 10 kV „Ada –Reč“, na koji su priključene 
22 trafostanice, ali su uspjeli da spriječe ispad dale-
kovoda i prekid napajanja cijelog područja od Do-
njeg Štoja do Ade Bojane. 

-Naše ekipe radile su i po 15 sati. Niko nije odlazio 
kući dok se ne završi posao. A koliko smo posla ima-
li najbolje svjedoči podatak da je dnevno u „špicu“ 
sezone bilo i po stotinjak poziva. Iako su problemi 
nastajali, uglavnom, zbog preopterećenja, bilo je 
slučajeva prekida kabla zbog radova na nelega-
lnom objektu, ili izbijanja požara na stubu zbog 
nelegalnog priključenja, lomljenja stuba u  saobra-
ćajnoj nezgodi i slično. U saradnji sa Centrom za 
lokalno upravljanje ulagali smo ogroman napor da 
potrošači što kraće budu bez napajanja. Pa ipak je 
bilo nerazumijevanja od strane korisnika i to naj-Stub koji je prilikom krađe struje zapaljen u Štoju	
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Jedan od divljih priključaka na Adi

češće onih čiji su nelegalni objekti glavni razlog 
zbog kojeg su i nastali problemi u napajanju.Tako 
su često pljuštale uvrede, pogrdne riječi i prijetnje 
na koje su naši zaposleni odgovorili smirenošću i 
strpljenjem, pa se sve dobro završavalo – kazao je 
Vučetić i dodao: 

-Problema je bilo i na Adi gdje ima dosta tehnički 
neispravnih priključaka i kablova koji su razvučeni 
po drveću zbog čega ih isključujemo sa mreže ali se 
oni ponovo samovoljno priključuju. Tako bude kad 
se gradi nelegalno i kad se ne poštuju propisi i uslovi 
za priključenje. Planiramo da u narednom periodu 
mrežu na Adi dovedemo u tehnički ispravno stanje 
da bismo preduprijedili još veće probleme. 

On informiše da je postignut dogovor sa predsta- 
vnicima opštine da im što prije obezbijede potre- 
bnu dokumentaciju kako bi CEDIS realizovao brojne 
planirane investicione aktivnosti na tom području i 
spremno dočekao sljedeću turističku sezonu.

Od strateške je važnosti da se realizuju planovi ra-
zvoja tokom ove i naredne godine, kojima su pre- 
dviđena višemilionska ulaganja u lokalni elektrodi- 
stributivni sistem. 

Tokom ove i naredne godine predviđeno je ulaganje 
od milion i 400 hiljada eura u izgradnju novih ka-
blovskih vodova, a planirana je i izgradnja novih TS 
10/0,4kV u vrijednosti od 260 hiljada eura, te reko-
nstrukcija 22 postojeće, vrijedna oko 300 hiljada 
eura. Planirana je, takođe, rekonstrukcija 35/10kV 
trafostanica „Velika plaža 1“, „Velika plaža 2“ i „Grad“ 
u koju će biti uloženo oko 200 hiljada eura.

Dobra vijest je da su se stvorili uslovi za početak 
gradnje izuzetno važnog infrastrukturnog objekta, 
TS 35/10KV „Novi Ulcinj“, koji će znatno poboljšati 
sigurnost i kvalitet snabdijevanja u Ulcinju. U okvi-
ru ovog projekta izgradiće se i tri 35kV  i sedam 10 
kilovoltnih kablovskih  vodova za uklapanje nove 
trafostanice u mrežu, a vrijednost investicije je oko 
dva miliona eura.
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Zoran Vučetić sanja o ljetu u kojem će mirne duše otići 
na godišnji odmor. Ne zato što bez odmora ne može, 
nego što će to značiti da je stanje elektroenergetskih 
objekata u ovoj opštini takvo da se na odmor može i 
u sred sezone. On se nada da će to biti moguće već za 
nekoliko godina, kad se realizuju planirane investicije. 
Tada će, valjda, prestati i da sanja kišu koja donosi kra-
tak predah.
Ove godine, međutim, nije bilo kiše, osim u Zorano-
vom snu, a ni vremena za predah. No, on se ne žali, 
navikao je da radi, a da će biti naporno i stresno i da 
njegova struka ne trpi površnost znao je od samog 
početka. Nikad kaže nije zažalio što je odabrao ele- 
ktrotehničku struku i zahtjevan i odgovoran posao 
pun obaveza i odgovornosti. Da u poslu ne uživa, vje-
rovatno ga niko ne bi mogao nagovoriti da nosi toliku 
odgovornost i da u kompaniji često provede znatno 
više vremena nego kod kuće. 
-CEDIS hrani mene i moju porodicu, omogućava mi da 
radim ono što sam učio. Ovdje se osjećam sigurnim 
i snažnim, članom jedne velike porodice. Zato mi ne 
pada teško da radim najbolje što mogu, tako sam na-
učen od malena. Inženjerski dio mi je lakši, malo me 
zamara administrativni, ali i to je dio mog posla i odgo-
vornosti radnog mjesta – kaže ovaj vrijedni čovjek koji 
je ponosan na to što je njegova ekipa jako dobro orga-
nizovana i što svi vrlo odgovorno pristupaju izvršenju 
zadataka. Vode se motivom da je podizanje kvaliteta 
života u njihovoj sredini važan činilac uspješnosti. Daju 
sve od sebe, ali sve i dobijaju. Njihova im „kuća“ obe-
zbjeđuje egzistenciju, a to u ovim vremenima nije 
malo.
-Najteže je kad se dese havarije i to, po pravili, u naj-
gorem trenutku, u sred sezone. Još je teže što CEDIS 
na to ne može da utiče. Stres je tu neizbježan. Zvuči 
pomalo senzacionalno, ali na terenu često i bude tako. 

Teško da bismo bili efikasni da nijesmo potpuno po-
svećeni i dobro organizovani – kaže Zoran koji priču 
sa sebe prebacuje na svoje kolege za koje ima samo 
riječi hvale.
Saznajemo, ipak, da voli fudbal, strastveni je navijač 
Juventusa, a još više odbojku u vodi na plaži Rakita. 
Nedostaje mu vremena za tu lijepu rekreaciju, a ako i 
ugrabi koje poslijepodne, poslije svakog seta izlazi da 
provjeri ima li poziva iz CEDIS-a. 

Zoran Vučetić, šef Službe održavanja
nadzemnih vodova u Ulcinju

Sanjao je da kiša
donosi predah
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Investiciono i tekuće održavanje u cilju poboljšanja pe- 
rformansi distributivnog sistema prioritetan je zadatak 
na kojem Region 5 kontinuirano radi. Značaj investicija i 
održavanja najvidljiviji je kada elektroenergetski sistem 
treba da izdrži maksimalna opterećenja na elementi-
ma mreže i postrojenjima koja su evidentna tokom lje-
tnje turističke sezone. Tako je, i pored problema usled 
nezapamćenih tropskih vrućina i rekordne potrošnje 
električne energije, održano uglavnom stabilno snab-
dijevanje i u toku ove sezone, čime je ispunjen osnov-
ni preduslov za dobru turističku ponudu u ovom dijelu 
Crnogorskog primorja. 
-Bilo je određenih problema zbog preopterećenja na 
mreži na svim nivoima i visokog faktora jednovreme-
nosti u večernjim satima. Posebno je bila preoptereće-
na niskonaponska mreža u prigradskim naseljima, prije 
svega zbog nelegalne i nekontrolisane gradnje koja je 
najizraženija u Tivtu i Perastu, gdje su pregorijevali ka-
blovi ali smo uspijevali da ih rekordno brzo promijeni-
mo-kaže Milinko Papović, šef Službe za održavanje nad-
zemnih vodova.
Prema njegovim riječima, rekordno brzo otklonjen je i 
kvar u TS „Topla“ u Herceg Novom u kojoj je pregorio 
trafo 4 MVA. Ekipa za održavanje 35 kV iz Podgorice je 
u toku noći zamijenila kabel, da potrošači ne bi trpjeli 
zbog nestanka električne energije. 
U toku noći otklonjen je od strane lokalne ekipe održa-
vanja  i kvar na transformatoru 400 kVA, na TS „Čeren 
– Grbaljska Lastva“ koji je takođe pregorio zbog preop-
terećenja u „špicu“ sezone. A kada su usled oluje i jakih 
udara vjetra havarisana dva čelično-rešetkasta stuba na 
DV 10kV „Pržno-Klinci“, prvo je nađeno privremeno rje-
šenje da se napoji poluostrvo Luštica, pa je dalekovod 
naknadno saniran. Usljed udara groma havarisan je i DV 
10kV „Radovići“ u mjestu Oblatno koji je osposobljen 
za 24 sata zahvaljujući napornom radu naših montera 
– kaže Papović. 

Stabilno i u „špicu“ sezone
REGION 5: Mreža odoljela ljetnjim izazovima

-No, s obzirom na ogroman porast potrošnje usljed ne-
legalne gradnje i preopterećenje elemenata sistema, 
možemo biti zadovoljni kako je protekla ova sezona. 
Poremećaji u napajanju svedeni su na najmanju mogu-
ću mjeru, a zahvaljujući velikom zalaganju zaposlenih, 
koji su stalno bili u pripravnosti, otklanjani su rekordno 
brzo – istakao je Papović naglasivši da su nelegalnom 
gradnjom napadnuta sva prigradska naselja u ovom re-
gionu, a najviše Kava, Vrijes i Gradiošnica kod Tivta gdje 

Milinko Papović
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je vazdušni DV 35 kV „Gradiošnica- Lepetani“ ugrožen 
do te mjere da ga više nije moguće pustiti pod napon, 
pa služi kao rezerva.
Za to područje, po planu, treba da se izgradi MDTS 
10/0,4kV „Vrijes II“, za koju je građevinska dozvola do-
bijena još prije dvije godine, ali izgradnja ovog objekta 
koji će riješiti veći dio problema u prigradskom naselju 
Vrijes u Tivtu kasni zbog zastoja u tenderskoj procedu-

Objekat nikao preko noći tik ispod dalekovoda

Intervencija na dalekovodnom stubu

ri. Mreža se, dakle, na vrijeme planira da bi se izbjegli 
problemi u turističkoj sezoni, ali realizacija planiranih 
aktivnosti često kasni zbog objektiv-
nih okolnosti na koje CEDIS ne može uticati. 
Veliki problem ljetos su predstavljali i požari u okolini 
grada   koji su potrajali duži vremenski period.
-Morali smo da obezbijedimo danonoćna dežurstva u 
zoni dalekovoda da bi navodili vatrogasce da ih štite, 
tako da za CEDIS u ovom slučaju nije bilo direktne štete. 
Takođe smo bili prinuđeni da na zahtjev vatrogasaca is-
ključujemo dalekovod koji napaja poluostrvo Luštica, tj. 
preko 90 odsto prekida napajanja ove lokacije u sezoni 
prouzrokovali su požari – kazao je Papović. On podsjeća 
da će poluostrvo Luštica imati daleko bolje i sigurnije 
snabdijevanje električnom energijom kada se pusti u 
pogon novoizgrađena TS „Klinci“ u Herceg Novom. Tra-
fostanica je još ranije završena, pri kraju je i izgradnja 
DV 35kV „Kumbor-Klinci“, tako da će se već ovih dana 
stvoriti uslovi za uvođenje u sistem ovog izuzetno zna-
čajnog objekta. 

Nelegalni objekti ugrozili su 35 kV vod „Gradiošnica – 
Opatovo“ i 10 kV  vod „Tripović – Gradiošnica“ koji su 
u prethodnom periodu detaljno remontovani. Iako po 
propisima krov objekta mora biti udaljen od voda naj-
manje pet metara, pojedini objekti izgrađeni su nepo-
sredno ispod dalekovoda.
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Ljetos su na području Regiona 2 potpuno rekonstruisa-
na četiri 10 kilovoltna dalekovoda ( Morača, Hoti, Slap 
i Lijeva Rijeka) u dužini od oko desetak kilometara, koji 
su bili u dosta lošem stanju. Na ovim dalekovodima, ras-
poređenim na vrlo nepristupačnom i teškom  terenu, za 
dva mjeseca ugrađeno je preko stotinu novih stubova 
(drvenih, betonskih i čelično rešetkastih) umjesto do-
trajalih i nepouzdanih starih stubova, čime je povećana 
pogonska spremnost tih objekata, što će znatno uticati 
na pouzdanost i kvalitet napajanja potrošača električne 
energije u tim djeloviåma konzuma. 
-Pored toga, na teritoriji cetinjske opštine pristupili smo 
obilasku i snimanju stubova korišćenjem GPS tehno-
logije na trasi pet dalekovoda (Sandin vrh, Petrov do, 
Lovćen, Vrela, Gnjijevi do) u cilju prikupljanja i objedi-
njavanja podataka koji će prilikom održavanja i rada 
na mreži omogućiti brz pristup stubovima, nezavisno 
od individualnog poznavanja trase dalekovoda. Već 
je napravljena mapa tih dalekovoda koja će nam zna-
tno olakšati rad na njima i ubrzati otklanjanje kvarova, 
a trenutno se obilaze i snimaju DV 10 kV na području 
Rijeke Crnojevića - kazao je Nikola Živković, šef Službe 
održavanja, naglasivši da je riječ o vrlo napornom poslu 
na nepristupačnom i izuzetno teškom terenu, na kojem 
je angažovan Mihailo Bulajić, a pomaže mu jedan od 
montera koji najbolje poznaje trasu. 
Živković je dodao da se u sklopu realizacije III faze AMM 
projekta trenutno radi na rekonstrukciji i pripremi ni-
skonaponskih mreža i ugradnji “pametnih” brojila u 
Golubovcima,  i to u Vukovcima, Ponarima, 	 Maha-
li i Anovima. Do sada je ugrađeno preko 25o armira-
no-betonskih stubova i više od 20 kilometara samono-
sivog kablovskog snopa. 

Remontovani dalekovodi, 
rekonstruisane NN mreže

REGION 2: Služba održavanja dobro iskoristila
građevinsku sezonu

Distributeri u Regionu 2 ljetos su se suočili i sa velikim 
problemima, izazvanim brojnim požarima u kojima je, 
prema riječima Živkovića, izgorelo preko stotinu stubo-
va na dalekovodima i niskonaponskim mrežama. 

Nikola Živković
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-Požari su bili najintenzivniji u cetinjskoj opštini (Velji 
Bostur i Barbakana na Njegušima), a u Podgorici stradali 
su djelovi dalekovoda u Piperima, Petrovićima, Hotima, 
na Ubalcu, Zagradi, Momču, Kržanji, Barutani, Donjim 
Kokotima. U Danilovgradu požar  je napravio štetu na 
mrežama u Radovču i Pričelju. Naše ekipe su u tim vre-
lim ljetnjim danima uspijevale da vrlo brzo zamijene 
stubove i osposobe dalekovode da bi potrošači što kra-

će bili bez električne energije - istakao je Živković. 
Dosta posla u julu i avgustu bilo je, kako je kazao, i na 
otklanjanju kvarova, izazvanih jakim vjetrom koji je u 
nekoliko navrata prouzrokovao kidanje provodnika, 
proboj izolatora, lomljenje stubova. Iako se radilo u 
otežanim uslovima zbog nedostatka fizičkih radnika, za-
hvaljujući pregalaštvu i odgovornosti ekipa održavanja, 
havarije su brzo otklanjane. 

U požarima na teritoriji Podgorice stradalo preko 100 stubova
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Služba za održavanje TS 35/x kV i kablova Sektora za 
održavanje je od januara do početka turističke sezone 
odradila redovnu godišnju reviziju i remont svih trafo-
stanica na Crnogorskom primorju, Cetinju i Podgorici u 
cilju što bolje pripreme za ljetnju turističku sezonu koja 
je, prema riječima šefa Službe Ivana Brajovića,  sa  nji-
hovog aspekta dobro prošla i pored toga što su im oz-
biljne probleme pričinjavale tropske vrućine, ogromna 
opterećenja, brojni požari i nezapamćene gužve u sa- 
obraćajaju. 
-Sve naše ekipe bile su pripravne i čim bi došlo do pro-
blema na nekom objektu, odmah su izlazile na teren i 
ekspresno ga rješavale. Često se radilo noću ili u ranim 
jutarnjim satima da potrošači ne bi  trpjeli zbog prekida 
u napajanju - istakao je Brajović.
Radovi koji ih očekuju na jesen odnose se, prema nje-
govim riječima,  na reviziju i remont trafostanica na Sje-
veru države, kako bi spremno dočekali i zimsku  sezonu, 
kao i na zamjenu 35 kV malouljnih prekidača vakuu-
mskim u TS 35/10 kV Žabljak i TS 35/10 kV Nedakusi. 
-Prema  Pravilniku o funkcionisanju EDS-a i procedura-
ma za održavanje, u obavezi smo da odradimo godišnji 
remont svake trafostanice. Pored toga, u proteklih 7-8 
godina zamijenili smo na stotine 35 i 10 kV malouljnih 
prekidača novim vakuumskim i time podigli nivo sigu-
rnosti napajanja potrošača na mnogo veći nivo. Izvrše-
na je  zamjena, kao i revitalizacija velikog broja energet-
skih transformatora, a broj havarija i intervencija se iz 
godine u godinu značajno smanjuje - kazao je Brajović. 
Već sada prave planove za narednu godinu, što je uo-
bičajeni ritam rada, pa će tako, po ustaljenoj praksi, u 
prvom polugođu raditi remonte primorskih i centralnih 
trafostanica, u toku ljeta pratiće turističku sezonu, a od 

Sezonu “podržali”
kvalitetnim remontima

Služba za održavanje TS 35/X kV

septembra na rasporedu će biti trafostanice na Sjeveru. 
U toku godine odradi se i mnoštvo neplaniranih  poslo-
va koji se nametnu kao prioriteti.

Ivan Brajović
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-U našem poslu ima dosta i teških momenata i situaci-
ja. To je vrlo naporan, zahtjevan, odgovoran i opasan 
posao. Ne znamo šta nas sve može dočekati prilikom 
neke intervencije, da ne pominjemo loše i neproho-
dne puteve i veliku studen zimi, tropske vrućine i poža-
re ljeti i  slično. Sreća je što u našoj dobro organizovanoj 
službi rade pravi profesionalci, a prije svega pravi ljudi 
koji vode računa o svojoj i o bezbjednosti svojih kolega, 
a pritom svaki posao završe na najbolji mogući način - 
istakao je Brajović. 
On naglašava da je znatan broj trafostanica u pogonu 

Brže i bolje nije moglo
Mnogo puta do sada zaposleni u Službi održavanja TS 35/x kV i kablova zapadali su u teške situacije koje su 
uspješno prevazilazili. Tako je bilo i prilikom poslednje havarije kada je TS 35/0,4 kV „Sotonići“ usled požara 
potpuno uništena a potrošači sa tog područja za koje ne postoji alternativno napajanje, ostali bez električne 
energije. Oni su, zajedno sa ekipom iz Regiona 4, uspjeli da za svega nekoliko sati demontiraju svu havarisanu 
opremu, ugrade potpuno novu opremu i puste trafostanicu u rad.

preko 30 godina, pa ipak su u dosta dobrom stanju, 
ponajviše zahvaljujući kvalitetnom i redovnom održa-
vanju. U poslednjih desetak godina izgrađeno je  dva-
desetak novih,  a predstoji izgaradnja još nekoliko TS 
35/10 kV.
- Za nas je problem to što radove na izgradnji novih tra-
fostanica izvode treća lica, a nama  pripadne njihovo 
održavanje od trenutka puštanja u pogon, zbog čega je 
potrebno da se organizuju  određene obuke naših inže-
njera i elektromontera  kako bi i u tom poslu pokazali 
visok stepen profesionalnosti - rekao je Brajović.

Havarisana oprema u TS Sotonići TS Sotonići tri sata nakon havarije
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Služba za relejnu zaštitu i ispitivanje ljetos je dobi-
la novo ispitno vozilo, proizvođača BAUR iz Austrije, 
koje predstavlja posljednju generaciju ovakve opre-
me na evropskom tržištu. To je od velikog značaja za 
njih jer je nakon više od 20 godina obnovljena flota 
ispitno-mjernih sistema. 
-Novo ispitno vozilo služiće za ispitivanje i lokaciju 
kvarova na energetskim kablovima naponskog nivoa 
35, 10 i 0,4kV. Za razliku od postojećih ispitnih vozi-
la koja su koristila jednosmjerni napon za ispitivanje, 
novo vozilo posjeduje opremu za ispitivanje sa nai- 
zmjeničnim naponom frekvencije 0,1 Hz, pa je tako 
ispunjen uslov za ispitivanje kablova i ostalih eleme-
nata elektroenergetskog sistema po međunarodnim 
standardima. Omogućeno je otkrivanje kvarova na 
plaštu kabla, što će znatno povećati njihov eksplo-
atacioni vijek i vrlo povoljno uticati na kvalitet cijele 
mreže – istakao je Marko Mugoša, glavni inženjer za 
ispitivanje. 
On je, zatim, kazao da nabavka samog VLF 0,1Hz ge-
neratora predstavlja osnovu za dalje nadograđivanje 
uređajima za kablovsku dijagnostiku koje je u planu u 
narednom periodu. Tako će biti omogućena procjena 
stanja izolacije energetskih kablova i prepoznavanje 
potencijalnih kvarova koji će se na taj način moći pre-
duprijediti. 
-Novim vozilom upravlja se pomoću računara, što je 
znatno pojednostavilo, olakšalo i ubrzalo ovaj pro-
ces. To je savremeni pristup otklanjanju kvarova na 
planu makro i mikro lokacije, jer operativni program 
ovog računara omogućava jednovremeno korišćenje 

Ispitivanje kvarova na 
kablovima po evropskim 
standardima

CEDIS dobio novo ispitno vozilo

Marko Mugoša



14

više metoda za pronalaženje tačnog mjesta kvara – 
objašnjava Mugoša podsjećajući da je dosadašnje 
ispitno vozilo nabavljeno daleke 1996.godine i, iako 
je  još u funkciji zahvaljujući našim zaposlenima koji 
su brinuli o njegovom održavanju, oprema na njemu 
je amortizovana a tehnologija rada zastarjela.
-Oprema na starom vozilu se zasniva na naponskom 
ispitivanju jednosmjernim naponom, a s obzirom da 
se kablovska mreža elektrodistributivnog sistema u 
posljednjoj deceniji znatno proširila kablovima sa izo-
lacijom od umreženog polietilena, više je ne bi tre-
balo ispitivati jednosmjernim naponom jer dolazi do 
oštećenja izolacije – ističe Mugoša.  Pored njega, za 

Nove procedure
Operativna direkcija je u prethodnom periodu  usvojila šest  novih procedura u cilju kvalitetnijeg  održavanja 
elektroenergetskih objekata i poštovanja propisa koji regulišu ovu oblast. To su: Procedura za održavanje nad-
zemnih vodova, Procedura za održavanje kablova, Procedura za održavanje energetskih transformatora, Pro-
cedura za održavanje razvodnih postrojenja i trafostanica, Procedura za održavanje relejne zaštite i Procedura 
za održavanje i provjeru uzemljenja.

rad sa novom opremom zadužen je i Milovan Mitro-
vić, takođe glavni inženjer za ispitivanje. 
Ispitivanje kablova je, inače, vrlo kompleksan posao 
koji osim stručnosti, zahtijeva i trud i strpljenje jer taj 
proces ponekad može trajati više sati, ili dana. Mu-
goša kaže da je u planu kreiranje baze podataka svih 
energetskih kablova po naponskim nivoima i izrada 
katastra instalacije, što će ubrzati i olakšati rad. 
Ekipa za ispitivanje, u kojoj je pored dvojice glavnih 
inženjera i elektrotehničar Miroslav Krkeljić, osim ka-
blova, vrši i periodično detaljno ispitivanje i procjenu 
stanja izolacije energetskih transformatora da bi se 
preduprijedili kvarovi na njima. 

Ispitno vozilo Unutrašnjost ispitnog vozila
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mogućnostima i kapacitetima – istakao je šef Službe za pri-
stup mreži, Vladimir Babić. 

Uslovi za rad poboljšali su se i administrativnom dijelu Službe
za mjerenje koja se smjestila u kancelarijama na spratu.
-Nema predaha zbog preseljenja. Odmah smo nastavili sa
uobičajenim aktivnostima koje su nam u opisu posla. Ovdje
svakodnevno dolazi veliki broj korisnika zbog saglasnosti za
priključenje, reklamacije potrošnje, zamjene brojila, izmješta-
nja mjernih mjesta, kao i znatan broj dužnika zbog isključenja
sa mreže i ponovnog priključenja. Sada dolaze u nov i uređen
prostor i vjerovatno je drugi osjećaj. Ali, naš rad i naše zalaga-
nje su isti kao i ranije. Tu smo da odgovorimo na sve zahtjeve
korisnika – kazao je Vladimir Ivanović, šef Službe mjerenja
Regiona2.

Zaposleni u Službi za pristup mreži i dio radnika Službe za
mjerenje nedavno su se preselili u obnovljene prostorije TS
35/10kV „Centar“, opremljene sa ciljem sticanja kvalitetnijih
uslova za rad i unapređenja usluge za korisnike. Tu u dotje-
ranim prostorijama nastaviće da odgovaraju na sve zahtjeve
korisnika, primjenjujući propisane procedure.
-Zaposleni u Službi za pristup mreži, koja se bavi  izdavanjem
rješenja o saglasnosti za priključenje individualnih stambenih
objekata i kolektivnih stambenih jedinica na distributivnu
mrežu, kao i rješenja o saglasnosti za priključenje elektroe-
nergetskih objekata, te izdavanjem mišljenja i uslova i potpisi-
vanjem svih vrsta ugovora o priključenju, nastaviće da radne
zadatke obavljaju ažurno i u skladu sa projektnom dokume-
ntacijom i procedurama, a na zadovoljstvo i korisnika i CE-
DIS-a. Veliki je obim posla, veliki broj predmeta, ali ćemo se
svojski truditi da ih rješavamo kvalitetno, u skladu sa svojim 

U renovirane prostorije
preselile Služba za pristup
mreži i Služba za mjerenje 

REGION2: Novi izgled TS Centar

TS Centar

TS Centar
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Crnogorski elektrodistributivni sistem dobio je, uz po-
stojeće ovlašćenje iz oblasti zaštite i zdravlja na radu, 
i novo ovlašćenje da samostalno vrši periodične pre-
glede i ispitivanja sredstava za rad, električnih i drugih 
instalacija i sredstava i opreme lične zaštite na radu. 
Rješenje o ovlašćenju donijelo je 08. avgusta Ministar-
stvo rada i socijalnog staranja.

-U Sektoru za zaštitu i usluge izradili smo metodologije 
pregleda i ispitivanja zaštitne elektroizolacione opre-
me, električnih instalacija niskog napona, gromobran-
skih instalacija, sistema uzemljenja, prenosnog električ-
nog alata, sredstava za rad i dizalica, a zatim nabavili 
svu neophodnu opremu, i uz postojeći kadar sa trogo-
dišnjem iskustvom u struci, ispunili propisane uslove da 
možemo, kao ovlašćena organizacija iz oblasti zaštite i 
zdravlja na radu, izdavati stručne nalaze i mišljena. Za-
konski rokovi za periodične preglede su 6, 12,24, 36, 60, 
72 i 120 mjeseci, u zavisnosti od vrste sredstava rada  – 
istakao je Milan Marjanović, rukovodilac ovog sektora.
Prema njegovim riječima, za nabavljenu opremu obe- 
zbijeđeni su sertifikati i atesti i izvršena obuka za ru-
kovanje opremom zaposlenih u Centru za mjerenja i 
ispitivanja, da bi bili kompetentni za te poslove. To su 
stručno lice Veseljko Komnenović, dipl. ing mašinstva, 
stručno lice Dragić Zeković,dipl. ing energetike, lice 
na osposobljavanju Vuk Anđušić, dipl. ing energetike i 
Zoran Rabrenović, tehničar.

-Licenca obezbjeđuje veću sigurnost u radu, blagovre-
mena ispitivanja u skladu sa rokovima pregleda i reali-
zaciju hitnih i vanrednih ispitivanja po nalogu nadležnih 
inspekcijskih službi, uz značajnu finansijsku uštedu, što 

Sektor za zaštitu i usluge

CEDIS-u nova licenca za 
stručne poslove
zaštite na radu 

Milan Marjanović

je važno, ali nam nije primarno, s obzirom da se radi o 
poslovima zaštite na radu i zdravlju zaposlenih koji su 
važniji od profita – kazao je Marjanović.
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Zaposleni u Službi za stratešku nabavku su od počet-
ka godine predano radili na realizaciji brojnih tendera 
koji su objavljeni krajem 2016. godine, što je rezultiralo 
zaključivanjem velikog broja ugovora. Šef službe, Mir-
ko Dedović, ističe  da su svi zahtjevi internih korisnika 
za nabavku, koji su ove godine dostavljeni Sektoru za 
komercijalne poslove, obrađeni kroz objavu novih ten-
dera od kojih je dobar dio već realizovan, uz poštovanje 
osnovnih odredbi i načela Zakona o javnim nabavkama 
i u skladu sa važećom Procedurom za nabavku roba, ra-
dova i usluga CEDIS-a.

-U posljednje vrijeme nastojimo da što veći broj tende-
ra sprovedemo kroz zaključivanje okvirnih sporazuma, 
u cilju urednog i kontinuiranog snabdijevanja kompa-
nije neophodim robama, radovima i uslugama – kaže 
Dedović i dodaje da rad službe neizbježno prate i po-
teškoće koje, najčešće, proizlaze iz žalbi ponuđača 
Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javnih nabavki. 
Imajući u vidu stepen uspješnosti realizacije tendera, 
procenat žalbi, ipak, nije veliki. 

- Podsjetiću da je krajem jula stupio na snagu Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama ali 

Sektor za komercijalne poslove

Mirko Dedović

su neophodna podzakonska akta donijeta od strane Mi-
nistarstva finansija Crne Gore tek krajem avgusta, tako 
da u tih 30-tak dana nijesmo mogli sprovoditi aktivnosti 
na objavljivanju i sprovođenju novih tendera – istakao 
je Dedović.

Rezultati rada Službe su, dakle, zadovoljavajući, ali on 
očekuje još bolje u narednom periodu, uz maksimalan 
angažman zaposlenih kojima, inače, veliku pomoć pru-
žaju i dva pripravnika koja su preko Vladinog programa 
na stručnom osposobljavanju u CEDIS-u.

Najavljuju 
još bolje
rezultate 

Služba za stratešku 
nabavku od početka
godine realizovala brojne 
tendere
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Izmjene i dopune Zakona o javnim nabavkama iziskivale 
su i brzu reakciju Sektora za komercijalne poslove, pa 
time i Službe za operativnu nabavku, za koju je pretho- 
dni period bio izuzetno zahtjevan. 
-Izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama 
povećan je iznos za nabavke male vrijednosti, koje su 
nekada sprovođene metodom neposrednog sporazu-
ma, sa pet na 15 hiljada eura za robe i usluge, i do 30 
hiljada eura za izvođenje radova. Postupak je, shodno 
novoj regulativi i instrukcijama nadležnih institucija, 
morao biti uređen pravilnicima o postupanju koje je 
Sektor usvojio u najkraćem mogućem roku. Zajedno sa 
kolegama iz Strateške nabavke, pripremili smo Pravilnik 
za postupanje CEDIS-a prilkom sprovođenja postup-
ka  nabavke male vrijedosti i Pravilnik za postupanje 
CEDIS-a prilkom sprovođenja hitnih nabavki – istakla je 
šefica službe, Bojana Tamindžija. 
Ideja vodilja prilikom pripreme ovih akata, pored pošto-

Donijeti novi 
pravilnici u 
cilju efikasnog 
korišćenja 
sredstava 

Služba za operativnu 
nabavku: Prilagođavanje 
rada novom Zakonu
o javnim nabavkama

vanja načela novog zakona, bila je, kako je kazala, pove-
ćanje efikasnosti upotrebe sredstava i transparentosti 
procesa nabavki. Služba za opreativnu nabavku će, za-
jedno sa kolegama iz Službe za strateške nabavke,   na-
staviti aktvnosti na objedinjavanju i realizaciji nabavki 
kroz okvirne sprazume.

Bojana Tamindžija
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Upravljanje 
demontiranim 
materijalom i 
opremom po 
novoj
proceduri

Služba za logistiku brine
i o životnoj sredini

Novak Vojinović

Jedna od najznačajnijih aktivnosti Službe za logistiku, 
gdje se obavljaju poslovi upravljanja zalihama, obezbje-
đenja adekvatnih skladišnih prostora i pružanja svake 
druge pomoći operativi radi redovnog funkcionisanja 
elektroenergetskog sitema, u prethodnom periodu bila 
je donošenje Procedure o upravljanju   demontiranim 
materijalom i opremom. Da bi se ova procedura počela 
primjenjivati, neophodno je, prema riječima šefa Slu- 
žbe, Novaka Vojinovića,  da se oslobodi skladišni prostor 
od nepotrebnog demontiranog materijala i opreme, sa-
kupljenog u prethodnom periodu, kao i da  se izgrade 
ograđeni betonski platoi gdje će se sakupljati materijal, 
te da se nabave vage i slično. S tim u vezi, prvobitno 
su raspisani oglasi i sklopljeni ugovori sa najpovoljni-
jim ponuđačima za prodaju demontiranog materijala i 
opreme, koja je lagerovana u magacinima u Podgorici, 
Budvi, Nikšiću, Žabljaku i Pljevljima. Vojinović kaže da 
će se ove aktivnosti nastaviti i u narednom periodu u 

ostalim skladištima CEDIS-a.
Preduzete su, takođe, mjere za bezbjedno skladištenje, 
kako remontovanih transformatora, tako i onih koji su 
u kvaru i čekaju na remont, a sve u cilju zaštite životne 
sredine od mogućih ekcesnih situacija (procurenja ulja). 
-Da bi se pomenuta procedura u potpunosti primijenila 
u svim djelovima Društva, u planu su obuke za zaposle-
ne koji će je primjenjivati, a nastaviće se i sa aktivnosti-
ma, vezano za adaptaciju magacina i prodaju demonti-
ranog materijala i opreme.
Za poslednji kvartal ove godine predvidjeno je utvrđi-
vanje minimalnih potrebnih količina zaliha po svakom 
artiklu, kao i utvrđivanje količina zaliha koje je potre- 
bno nabaviti za operativu za naredni period – rekao je 
Vojinović.
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Da bi novoosnovana Sluzba za fakturisanje i poslove 
osiguranja uspješno obavljala poslove iz svoje nadle- 
žnosti, trebalo je stvoriti neophodne uslove i sprovesti 
niz  važnih aktivnosti.
-Prvo je sa osiguravajućim društvom „Generali osigu-
ranje Montenegro“  iz Podgorice zaključen Ugovor o 
osiguranju imovine i o osiguranju od oådgovornosti iz 
djelatnosti CEDIS-a, koji je stupio na snagu 01. jula ove 
godine. Zatim je, u skladu sa ugovorom, izrađena Proce-
dura za sprovodjenje postupka rada u vezi sa nastalim 
odštetnim zahtjevima po osnovu odgovornosti prema 
trecim licima, kao i Procedura za sprovodjenje postupka 
u vezi sa nastalom imovinskom štetom Društva. 
Unaprijeđena je i organizacija, odnosno donijeta je 
nova sistematizacija radnih mjesta u Službi  u cilju što 
boljeg i efikasnijeg rada – istakla je Lidija Miljević, šefica 
Službe za logistiku u kojoj je još zaposleno osam opera-
tera, raspoređenih po regionima Društva. 
-Cilj nam je korektna, pravilna i brza isplata šteta trećim 

Dosta posla 
na početku

Služba za fakturisanje i 
poslove osiguranja: Stvaraju 
se uslovi za kvalitetan rad

licima, što je osnovni preduslov za očuvanje povjerenja 
potrošača prema Drustvu, kao i zaštita kompanije od 
imovinskih rizika. Ako ta zaštita ne bi funkcionisala, to 
bi se negativno odrazilo na finansijski bilans CEDIS-a – 
kazala je Miljević i dodala da Služba preduzima i druge 
aktivnosti u vezi fakturisanja za koje je nadležna prema 
novoj organizaciji poslova. Planirana je dodatna obuka 
zaposlenih, da bi što kvalitetnije obavljali poslove faktu-
risanja i korišćenja  eBS sistema.

Lidija Miljević
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U novoosnovanom Sektoru za TIS u prethodnom periodu 
odvijale su se dinamične aktivnosti, prije svega, u oblasti 
podizanja Geografskog Informacionog Sistema (GIS-a). 
CEDIS je, prema riječima Dejana Samardžića, direktora 
Sektora, ranije snimio dio svoje geografski razuđene 
infrastrukture (stubovi, vodovi, trafostanice, objekti, 
optički kablovi,...), ali nije posjedovao jedinstveno mje-
sto za njeno skladištenje i nije imao mogućnost izrade 
odgovarajućih izvještaja. Takođe nije postojala geo-ma-
pa koja bi obuhvatila navedene stavke.
-Sektor za TIS je uložio veliki napor da iznađe najbolje 
rješenje koje će u kratkoročnom, odnosno srednjero- 
čnom periodu zadovoljiti potrebu kompanije za GIS-
om. Cilj je da se omogući import postojećih i  budućih 
geo-fajlova, njihova adekvatna prezentacija na geo-ma-
pi, kao i pravljenje brojnih geografski orjentisanih izvje-
štaja, prezentacija podataka o objektima na geo-mapi.  
Cilj je, takođe, jedinstveno označavanje geolokacija u 
GIS-u i ostalim aplikativnim rješenjima koje kompanija 
posjeduje (eBS, Billing,...), kao i modifikovanje već uni-
jetih podataka i ubacivanje podloga Uprave za nekre-
tnine Crne Gore u Online režimu (Digitalni katastarski 
plan i OrtoFoto). Projekat je dobio zeleno svjetlo užeg 
menadžmenta i očekuje se da će uskoro postati korpo-
rativno rješenje – kazao je Samardžić.
On ističe i  aktivno učešće u projektu “Razdvajanje 
instanci eBS-a” koji,  pored razdvajanja Enterprise Reso-
urce Planning (ERP) rješenja između CEDIS-a i EPCG (FC 
Snadbdjevanje), sadrži i snažnu razvojnu komponentu.
-Implementacijom ovog projekta CEDIS će, pored 
sopstvenog i od EPCG nezavisnog software-a (sa ra-
zdvojenim podacima), dobiti i nove, odnosno   unapri-
jeđene module koji su neophodni kompaniji. To su: 
novi   modul Upravljanje datim kreditima, novi modul 
Upravljanje primljenim kreditima, novi modul Obra-
čun i fakturisanje priključenja potrošača na distri-
butivnu mrežu, novi Modul Upravljanje utuženjima 
neovlašćene potrošnje, a zatim nadogradnja modu-
la Upravljanje investicijama i inv. ulaganjima i 3. faza 
implementacije AMM brojila i nadogradnja modula 

Sektor za TIS

Upravljanje nabavkama.  Projekat je trenutno u fazi 
razdvajanja baza podataka, kao i koncipiranja novih 
i nadogradnje postojećih modula, a rok za njegovu 
implementaciju je  početak aprila sljedeće godine. 
Prethodni period obilježile su i aktivnosti na budžetira-
nju i pripremi tehničko-tenderske dokumentacije za na-
bavku kompletne informacione infrastrukture. Naime, 
CEDIS trenutno ne posjeduje serversko-komunikacionu 
infrastrukturu, već koristi usluge DICT-a (EPCG). Tako-
đe, brojne radne stanice i ostala računarska oprema su 
dotrajali i spremni za zamjenu. U toku su aktivnosti na 
definisanju budžeta i Plana javnih nabavki za narednu 
godinu, kojim će se predvidjeti nabavka serversko-ko-
munikacione opreme, a ovih dana očekuje se raspisi-
vanje tendera za nabavku računarske opreme velikih 
razmjera. 
-Služba za hardver i aplikativne softvere Sektora za TIS 
je u prethodnom periodu od DICT-a u potpunosti pre-
uzela administraciju radnih stanica, štampača i MFP. 
Kolege probleme sistemske prirode prijavljuju na email 
adresu it.podrska@cedis.me, dok administratori siste-
ma navedene zahtjeve rješavaju u najkraćem mogućem 
roku – kazao je Samardžić.

Dejan Samardžić

U toku realizacija projekata 
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-Nakon razdvajanja od Elektroprivrede i osnivanja 
CEDIS-a kao nezavisnog privrednog društva morao je da 
se reorganizuje i Sindikat, tj. od jedne kompaktne cjeline 
trebalo je napraviti dvije, a odgovornost prema zaposle-
nima je ostala i dalje velika. Kada se osvrnem na proteklu 
godinu, mogu slobodno da kažem da smo odradili veliki 
i po mom mišljenju, dobar posao - kaže Igor Mijušković, 
predsjednika Sindikalne organizacije zaposlenih.
Sa stanovišta Sindikata, prvu godinu poslovanja defini-
tivno je, prema njegovim riječima, obilježilo potpisivanje 
Kolektivnog ugovora koji je obezbijedio zaštitu zaposlenih.
-To nije bio lak i jednostavan posao. Trebalo je prilagoditi 
puno elemenata kod Ugovora da bi bio svima prihvatljiv 
– kaže Mijušković i nastavlja da je u fokusu Sindikata pra-
ćenje i primjena Kolektivnog ugovora, kao i donošenje 
akata koja on propisuje. Riječ je o Pravilniku o raspodjeli 
sredstava za rešavanje stambene potrebe zaposlenih, 
Kriterijumima za dodjelu pomoći zaposlenima, koji su 
već stupili na snagu, kao i Aktu o normativima. Ujedno su 
aktivno uključeni u praćenje izrade Akta o procjeni rizika, 
koji je izuzetno važan za zaposlene.
-Mislim da je najvažnije to što zaposleni u CEDIS-u ostva-
ruju sva prava, propisana zakonskim aktima. Zarade su 
na zadovoljavajućem nivou, nadam se da će  sa razvo-
jem firme rasti i standrad zaposlenih. Ja sam uvijek za 
napredak u svim segmentima – kaže Mijušković i dodaje 
da je saradnja sa drugim reprezentativnim sindikatom 
odlična. Opšti interes za zaposlene je da tako i ostane jer 
definitivno smo jači zajedno.
A pored pomenutih aktivnosti, Sindikat sprovodi i druge 
programe koji su u interesu zaposlenih. Jedan od većih 
projekata je organizacija Sportskih susreta zaposlenih u 
CEDIS-u, koja se i ove godine tradicionalno održava sa 
kolegama iz EPCG kao matične kompanije.
Mijušković se obratio i novozaposlenima rekavši da im 
je Sindikat, jednako kao i dugogodišnjim članovima,  na 

Naš cilj je jak
i prepoznatljiv sindikat

Igor Mijušković

rapsolaganju da ih uputi u njihova prava i da stane iza 
svakog zaposlenog.
-Mi živimo i radimo za ovu kompaniju, a naš je sindikat 
stabilna organizacija.  Jedna od najrasprostranjenijih 
aktivnosti, za koju su zainteresovani većina zaposlenih, 
su ugovori sa firmama, za odloženo plaćanje. Redovno 
organizovanje druženja za zaposlene, poštovanje kole-
ginica na Dan žena, humanitarna organizovanja u sluča-
ju potrebe za zaposlene (skupljanja finansijske pomoći, 
dobrovoljnog darivanja krvi itd.), pomoć koju Sindikat 
izdvaja za zaposlene, beskamatne pozajmice su samo dio 
ponude zaposlenima. U planu je nastavak rada na širenju 
pogodnosti – istakao je Mijušković izrazivši zadovoljstvo 
zbog dobrih međuljudskih odnosa u kolektivu.
-Tako treba i da ostane, jer bez dobrih međusobnih 
odnosa, svako je organizovanje uzaludno – zaključio je on. 

IGOR MIJUŠKOVIĆ, predsjednik Sindikalne 
organizacije zaposlenih
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Iako je zaključivanjem najnovijeg Kolektivnog ugovora 
došlo do neznatnog smanjenja prava zaposlenih u vidu  
smanjenja obračunske vrijednosti koeficijenta, ukidanja 
naknade za rad u drugoj smjeni i smanjenja naknade za 
rad sindikata, ipak su sačuvane, a jednim dijelom i unapri-
jeđene osnovne vrijednosti, kao što je naknada po osnovu 
pripravnosti u iznosu od 20 odsto, što je izuzetno važno za 
oko 600 zaposlenih koji rade najteže poslove – kazao je mr 
Bešir Kajević, predsjednik Sindikalne organizacije CEDIS-a. 
On je podsjetio da je prethodno zaključen Granski KU, ko-
jim su jednim dijelom umanjena određena prava zaposle-
nih, tj. ukinute su naknade za rad u drugoj smjeni, jer to 
nije predviđeno ni Zakonom o radu, ali je ostavljena mo-
gućnost naknade po osnovu pripravnosti koju je Sindikat 
iskoristio. Zato smatra da je u datim okolnostima zaklju-
čen dosta dobar KU, koji je, naravno, podložan promjena-
ma. Ukoliko svi budemo ulagali maksimalan napor i gledali 
na CEDIS kao na svoju kuću, bićemo uspješna kompanija u 
kojoj će se dodatno poboljšati položaj zaposlenih.  
Nakon zaključivanja KU, Sindikat je nastavio svoje 
aktivnosti sa poslodavcem, tako da je donijet novi, po 
Kajeviću bolji, Pravilnik o rješavanju stambenih potreba 
zaposlenih, a zaključen je i Sporazum o kriterijumima za 
dodjelu pomoći zaposlenima, kojim je iznos pomoći pove-
ćan sa pet na sedam do 20 obračunskih vrijednosti koefi-
cijenta, što je suštinsko poboljšanje. 
U toku je izrada akta o procjeni rizika, u kojoj, pored za-
poslenih u Sektoru zaštite i nezavisnih stručnjaka iz ove 
oblasti sa strane, aktivno učestvuje i Sindikat. 
-Ako uradimo dobar akt, u što ne sumnjam s obzirom na 
posvećenost i stručnost članova Radne grupe, na čelu sa 
rukovodiocem Sektora zaštite, Milanom Marjanovićem, 
imaćemo bazu za izradu analitičke procjene i vrednovanje 
svakog radnog mjesta, posebno u dijelu složenosti, stru-
čnosti, odgovornosti, uslova rada na radnom mjestu i sl. 
Time će se otkloniti eventualne nepravilnosti i stvoriti mo-

Zalagaćemo se za što bolji 
položaj zaposlenih

Mr BEŠIR KAJEVIĆ, predsjednik Sindikalne 
organizacije CEDIS-a

gućnost za pravednije vrednovanje i nagrađivanje – kazao 
je Kajević i dodao da će se Sindikalna organizacija zalagati 
da se unaprijedi zaštita zaposlenih na radu, uz adekvatnu 
nabavku lične i kolektivne zaštitne opreme, kao i sredsta-
va za rad. 
Za zaposlene, koji su najveće bogastvo CEDIS-a,  je izuze-
tno važno da imaju jake i složne sindikalne organizacije 
koje sarađuju i jedinstveno nastupaju. On poručuje čla-
novima Sindikata i zaposlenima da se druže i sarađuju po 
ugledu na rukovodstva reprezentativnih sindikalnih orga-
nizacija, a da će Sindikat biti posvećen zastupanju njihovih 
interesa i poziva novozaposlene da se učlane u sindikat.
Kajević, na kraju, izražava zadovoljstvo što je naša kompa-
nija, predvođena iskusnim užim menanđžmentom, uspje-
la da u prethodnom periodu opravda optimizam u vezi 
sa samostalnim poslovanjem. On očekuje konstruktivnu
saradnju i dogovor oko svih pitanja od interesa za zapo-
slene,  u okviru pozitivnih zakonskih propisa  i akata koji 
regulišu ovu vrstu materije.

Bešir Kajević
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Sportski susreti radnika CEDIS-a i Elektroprivrede okupili 
su veliki broj zaposlenih iz svih djelova kompanija. Ova 
manifestacija sporta i rekreacije, odavno je opravdala 
svoje postojanje, posebno kad je riječ o druženju uče-
snika, koje je, u stvari, pravi pobjednik svih dosadašnjih 
igara.
Otvarajući ovogodišnje susrete, Djoko Krivokapić, pre-
dsjednik Odbora direktora Elektroprivrede, je, između 
ostalog, kazao da Poslovodstvo i Sindikat nijesu samo 
partneri, nego i prijatelji i saradnici koji su na istom 
za-datku, te da su susreti lijepa tradicija i lijepa prilika 
za kratak predah od zahtjevnih i složenih poslova.koji će 
ih pripremiti za nove radne zadatke i poslovne izazove.
Učesnike je, zatim, pozdravio i Zoran Đukanović,
izvršni direktor CEDIS-a, koji je izrazio posebno zadovo-
žljstvo zbog zajedničke organizacije susreta, jer ove dvije 
kompanije dijele, uglavnom, iste probleme i upućene su 
jedna na drugu. On je pozvao učesnike da budu borbe-
ni i srčani na terenu, a van njega otvoreni za druženje i 
zbližavanje.

Pravi pobjednik druženje
Sportski susreti radnika CEDIS-a i EPCG

Zaposlene su pozdravili i poželjeli im lijep boravak u 
Čanju i predsjednk SO CEDIS-a Bešir Kajević, predsjednik 
SOZ-a CEDIS-a Igor Mijušković i predsjednik SOZ-a EPCG 
Rajko Golubović. 
Nakon svečanog otvaranja, počela su takmičenja i, kao i 
uvijek, bilo je puno sportskog duha i vatrenog navijanja. 
Jaka motivacija i borbenost karakterisali su nadmetanje 

u svim disciplinama, pa ipak se sve odvijalo u duhu fer 
pleja i sportske tolerancije. Takmičarima je i vrijeme išlo 
na ruku, a hotelsko-turističko naselje Recreatours“ u Ča-
nju pružilo je učesnicima odlične uslove za boravak i ta-
kmičenja. 

Svi takmičari sa kojima smo razgovarali u prvi plan sta-
vljaju ljudsku dimenziju susreta: druženje i zbližavanje, 
svi su visoko ocijenili ovu manifestaciju sporta i rekreaci-
je kao priliku za upoznavanje radnika i razmjenu iskusta-
va i imali su najljepše riječi o susretima na kojima smo svi 
jednaki, bez obzira na poslove koje obavljamo, što daje 
ljepotu i kvalitet druženju i ojačava jedinstvo i snagu 
kompanija.

Mali fudbal otvorio takmičenja
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U najinteresantnijoj i najatraktivnijoj disciplini penjanja 
na stub, dužnost svakog kompletno opremljenog takmi-
čara je da na stub montira SKS nosač. Zasluženo prvo 
mjesto osvojila je Ekipa 6, a u pojedinačnoj konkurenciji 
najbolji je bio, kao i prethodne godine, Milonji Bubanja 
koji je takmičarski zadatak obavio za svega 1, 56 minuta, 
što je rekord Susreta.

Svakodnevni posao 
kao trening

Drevna igra na 64 crno-bijela polja

Atraktivno – Odbojka na pijesku - finale

Najbolji u basketu
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Nadvlačenje konopca – finale

Igra za poene – Stoni tenis

Pikado - Ekipa 1 uzela bronzu. Zorica Mićunović najpeciznija

Nadvlačenje konopca – finale

Kros – najbrži Jelica Radović i Novica Daković 

Oštro oko i sigurna ruka – Streljaštvo

Veliku pažnju izazvalo je i finale u nadvlačenju konopa, održanom u poluvremenu fudbalske utakmice, u kojem je titulu 
superiorno osvojila ekipa 2. Oni su bili bolji od kolega iz ekipe 4.

POVUCI POTEGNI



Finale malog fudbala Pobjednička ekipa
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Crnogorski elektrodistributivni sistem podržava brojne 
organizacije, događaje i projekte koji su od značaja za ci-
jelu zajednicu. Među tim projektima našla se i talentova-
na djevojčica Jovana Boljević iz Podgorice, koja uspješno 
vozi karting, pa je CEDIS odlučio da joj pomogne da bi 
napredovala i postizala još bolje rezultate. 
Ovo je samo jedno od sponzorstava naše kompanije 
kada je u pitanju sport i razvoj mladih talenata, odnosno 
promovisanje pravih vrijednosti među mladom genera-
cijom. To je negdje i naša dužnost kao društveno odgo-
vorne kompanije koja je sto posto tu, implementirana u 
zajednici.
 -Ova pomoć mi mnogo znači, sada sam korak bliže  ispu-
njenju želje, osvajanju pehara na sljedećim takmičenjima. 
Kartingom sam počela da se bavim jer smo mi svi trkačka 
familija, pa sam željela da probam, ali sam zavoljela ovaj 
sport i nastavila da ga treniram. Nije mi teško ni napo-
rno da treniram vikendom, a pred takmičenja i svaki dan. 
Kad se dobro organizujem mogu sve da stignem, tako da 
ocjene ne trpe. Preporučila bih svima karting jer je ovaj 
sport izuzetno lijep i uzbudljiv – kaže ova ljupka i lijepo 
vaspitana djevojčica, koja osvaja neposrednošću i jedno-
stavnošću. 
Karting nije samo njen sport, nego i njen život, s obzirom 
da je prvi put sjela da vozi sa svega četiri godine, a sa je-
danaest iza sebe već ima veoma dobre rezultate. 
Jovana je osvojila prvo mjesto na prvenstvu Crne Gore, 
bila je prva i u plasmanu djevojčica, treća na Roteks kupu 

- međunarodnom takmičenju koje je održano prošle go-
dine u Italiji i prva na ovogodišnjem  Otvorenom šampi-
onatu Srbije i Crne Gore. Svjesna koliko je truda i rada 
potrebno za to, ne gubi vrijeme i već se priprema za na-
redna takmičenja.
“Karting se mora voljeti inače vam vožnja neće predsta-
vljati zadovoljstvo. Sam taj doživljaj je nevjerovatan. Meni 
je super kad vozhim i kad se takmičim, a posebno kad 
osvojim prvo mjesto. Ja se svaku trku borim za pobjedu, 
a ima ih sedam u sezoni”, kazala je Jovana i dodala da je 
sreća što imaju dobre uslove za treninge u Karting centru 
koji zadovoljava sve standarde i jedan je od najboljih u 
regionu, sa posebnim akcentom na bezbjednost.
Ispričala nam je još da je drugarima u OŠ „Štampar Ma-
karije“ na početku bilo čudno što djevojčica trenira muški 
sport, ali su to brzo prihvatili i sada je svesrdno podrža-
vaju. 
Zahvalna je CEDIS-u za podršku koja je stigla u pravo vri-
jeme, ali i svom  treneru Ivanu Pavićeviću, inače šampio-
nu u ovom sportu, koji  svoje znanje i iskustva sa takmiče-
nja prenosi mlađim ljubiteljima kartinga.
A među pojedinačnim sportovima izdvaja i Formulu 1, 
koju voli isto kao i karting.
-Kad porastem, voziću Formulu 1 – kategorična je ova ne-
ustrašiva jedanaestogodišnja djevojčica čije vrijeme tek 
dolazi.
Ona pokazuje da su, osim talenta, konstante uspjeha i 
snaga duha, ozbiljne pripreme i vjera u sebe.

Podrška Jovani na putu 
do uspjeha

DRUŠTVENO ODGOVORNO POSLOVANJE: CEDIS uz mlade talente


